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Зачет № 1 «Параллельность прямых и плоскостей»
Карточка №1

1. Сформулируйте аксиомы А1, А2 и А3 стереометрии. Сформулируйте и докажите следствия из аксиом.
2. Докажите, что через любую точку пространства, не лежащую на данной прямой, проходит прямая, параллельная данной,и притом только одна.
3. Плоскость пересекает стороны АВ и АС треугольника АВС соответственно в точках В1 и С1. Известно, что ВС|| , AB:B1B = 5:3, AС=15 см. Найдите АС1.

Карточка  № 2
1. Сформулируйте определение параллельных прямой и плоскости. Сформулируйте и докажите теорему, выражающую признак параллельности прямой и плоскости.
2. Докажите, что если одна из двух параллельных прямых пересекает данную плоскость, то и другая прямая пересекает эту плоскость,
3. Каждое ребро тетраэдра DАВС равно 2 см. Постройте сечение тетраэдра плоскостью, проходящей через точки В, С и середину ребра АD. Вычислите периметр сечения.

Карточка  № 3
1. Сформулируйте определение скрещивающихся прямых. Сформулируйте и докажите теорему, выражающую признак скрещивающихся прямых.
2. Докажите, что если две прямые параллельны третьей прямой, то они параллельны.
3. Постройте сечение параллелепипеда АВСDА1В1С1D1плоскостью, проходящей через точки A, С и М, где М — середина ребра А1D1.

Карточка  № 4
1. Сформулируйте определение параллельных плоскостей. Сформулируйте и докажите теорему, выражающую признак параллельности двух плоскостей.
2. Докажите, что через каждую из двух скрещивающихся прямых проходит плоскость, параллельная другой прямой, и притом только одна.
3. AВСDA1B1C1D1— куб, ребро которого 4 см. Постройте сечение куба плоскостью, проходящей через точки А, D1 и М, где М — середина ребра ВС, Вычислите периметр сечения.

Карточка № 5
1. Докажите, что противоположные грани параллелепипеда параллельны и равны.
2. Докажите, что если стороны двух углов соответственно сонаправлены, то такие углы равны.
3. Параллельные плоскости и пересекают сторону АВ угла ВАС соответственно в точках A1 и А2, а сторону АС этого угла соответственно в точках B1 и В2. Найдите АА1, если A1A2=6 дм, АВ2:АВ1 = 3:2.

Карточка № 6
1. Докажите, что диагонали параллелепипеда пересекаются в одной точке и делятся этой точкой пополам.
2. Докажите, параллельны.
3. Точка С лежит на что если две параллельные плоскости пересечены третьей, то линии их пересечения отрезке АВ. Через точку А проведена плоскость, а через точки В и C— параллельные прямые, пересекающие эту плоскость соответственно в точках В1 и С1. Найдите длину отрезка ВВ1, если AC:CB =4:3, СС1 = 8 см.

Зачет № 2 «Перпендикулярность 
прямых и плоскостей»

Карточка 1
1. Докажите теоремы, устанавливающие связь между параллельностью прямых и их перпендикулярностью к плоскости.

2. Решите одну из задач:131 или 216

Карточка 2
1. Сформулируйте определение перпендикулярности прямой и плоскости. Докажите теорему, выражающую признак перпендикулярности прямой и плоскости.

2. Решите одну из задач: 143 или 213

Карточка 3
1. Докажите теорему о трех перпендикулярах.

2. Решите одну из задач: 150 или 212

Карточка 4 

1. Сформулируйте определение угла между прямой и плоскостью. Расскажите о свойстве угла между прямой и плоскостью.

2. Решите одну из задач: 157 или 206

Карточка 5
1. Сформулируйте определение перпендикулярности двух плоскостей. Докажите теорему, выражающую признак перпендикулярности двух плоскостей.

2. Решите одну из задач: 171 или 202

Карточка 6
1. Докажите теорему о диагонали прямоугольного параллелепипеда.

2. Решите одну из задач: 195 или 197

Зачет № 3 «Многогранники»

	Карточка № 1

1. Призма. Площадь боковой поверхности призмы.

2. За​да​ние 13 № 27055. Пло​щадь по​верх​но​сти куба равна 18. Най​ди​те его диа​го​наль.
3. За​да​ние 16 № 27069. Сто​ро​ны ос​но​ва​ния пра​виль​ной че​ты​рех​уголь​ной пи​ра​ми​ды равны 10, бо​ко​вые ребра равны 13. Най​ди​те пло​щадь по​верх​но​сти этой пи​ра​ми​ды.
4. За​да​ние 8 № 27057. Най​ди​те пло​щадь бо​ко​вой по​верх​но​сти пра​виль​ной ше​сти​уголь​ной приз​мы, сто​ро​на ос​но​ва​ния ко​то​рой равна 5, а вы​со​та – 10.

	Карточка № 2

1. Пирамида. Площадь боковой поверхности пирамиды.

2.  Зада​ние 13 № 27061. Если каж​дое ребро куба уве​ли​чить на 1, то его пло​щадь по​верх​но​сти уве​ли​чит​ся на 54. Най​ди​те ребро куба.
3. За​да​ние 16 № 27070. Сто​ро​ны ос​но​ва​ния пра​виль​ной ше​сти​уголь​ной пи​ра​ми​ды равны 10, бо​ко​вые ребра равны 13. Най​ди​те пло​щадь бо​ко​вой по​верх​но​сти этой пи​ра​ми​ды.
4. За​да​ние 8 № 27062. Най​ди​те пло​щадь по​верх​но​сти пря​мой приз​мы, в ос​но​ва​нии ко​то​рой лежит ромб с диа​го​на​ля​ми, рав​ны​ми 6 и 8, и бо​ко​вым реб​ром, рав​ным 10.


	Карточка № 3

1. Правильные многогранники.

2. За​да​ние 13 № 27130. Во сколь​ко раз уве​ли​чит​ся пло​щадь по​верх​но​сти куба, если его ребро уве​ли​чить в три раза?
3. За​да​ние 16 № 27155. Най​ди​те пло​щадь по​верх​но​сти пра​виль​ной че​ты​рех​уголь​ной пи​ра​ми​ды, сто​ро​ны ос​но​ва​ния ко​то​рой равны 6 и вы​со​та равна 4.

4. За​да​ние 8 № 27063. Най​ди​те бо​ко​вое ребро пра​виль​ной че​ты​рех​уголь​ной приз​мы, если сто​ро​на ее ос​но​ва​ния равна 20, а пло​щадь по​верх​но​сти равна 1760.

	Карточка № 4

1. Площадь боковой поверхности правильной усеченной пирамиды.

2. За​да​ние 13 № 27130. Во сколь​ко раз уве​ли​чит​ся пло​щадь по​верх​но​сти куба, если его ребро уве​ли​чить в три раза?
3. За​да​ние 16 № 27171. Най​ди​те пло​щадь бо​ко​вой по​верх​но​сти пра​виль​ной че​ты​рех​уголь​ной пи​ра​ми​ды, сто​ро​на ос​но​ва​ния ко​то​рой равна 6 и вы​со​та равна 4.
4.  За​да​ние 8 № 27132. Ос​но​ва​ни​ем пря​мой тре​уголь​ной приз​мы слу​жит пря​мо​уголь​ный тре​уголь​ник с ка​те​та​ми 6 и 8, вы​со​та приз​мы равна 10. Най​ди​те пло​щадь ее по​верх​но​сти.

	Карточка № 5

1. Призма. Площадь боковой поверхности прямой призмы.

2. За​да​ние 13 № 27139. Диа​го​наль куба равна 1. Най​ди​те пло​щадь его по​верх​но​сти.
3. За​да​ние 16 № 324450. В пра​виль​ной четырёхуголь​ной пи​ра​ми​де все рёбра равны 1. Най​ди​те пло​щадь се​че​ния пи​ра​ми​ды плос​ко​стью, про​хо​дя​щей через се​ре​ди​ны бо​ко​вых рёбер.
4. За​да​ние 8 № 27148. В ос​но​ва​нии пря​мой приз​мы лежит ромб с диа​го​на​ля​ми, рав​ны​ми 6 и 8. Пло​щадь ее по​верх​но​сти равна 248. Най​ди​те бо​ко​вое ребро этой приз​мы.


	Карточка № 6

1. Пирамида. Площадь боковой поверхности правильной пирамиды.

2. За​да​ние 13 № 509658. Ящик, име​ю​щий форму куба с реб​ром 10 см без одной грани, нужно по​кра​сить со всех сто​рон сна​ру​жи. Най​ди​те пло​щадь по​верх​но​сти, ко​то​рую не​об​хо​ди​мо по​кра​сить. Ответ дайте в квад​рат​ных сан​ти​мет​рах.
3. За​да​ние 16 № 506439. Сто​ро​ны ос​но​ва​ния пра​виль​ной ше​сти​уголь​ной пи​ра​ми​ды равны 14, бо​ко​вые рёбра равны 25. Най​ди​те пло​щадь бо​ко​вой по​верх​но​сти этой пи​ра​ми​ды.
4. За​да​ние 8 № 27151. Ос​но​ва​ни​ем пря​мой тре​уголь​ной приз​мы слу​жит пря​мо​уголь​ный тре​уголь​ник с ка​те​та​ми 6 и 8. Пло​щадь ее по​верх​но​сти равна 288. Най​ди​те вы​со​ту приз​мы.



Карточка 7*

1. [image: image1.png]


За​да​ние 13 № 506599.  Плос​кость, про​хо​дя​щая через три точки A, B и С, раз​би​ва​ет куб на два мно​го​гран​ни​ка. Сколь​ко гра​ней у мно​го​гран​ни​ка, у ко​то​ро​го боль​ше рёбер?
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За​да​ние 13 № 27158.  Най​ди​те пло​щадь по​верх​но​сти про​стран​ствен​но​го кре​ста, изоб​ра​жен​но​го на ри​сун​ке и со​став​лен​но​го из еди​нич​ных кубов.
3. За​да​ние 16 № 27068. [image: image3.png]


Через сред​нюю линию ос​но​ва​ния тре​уголь​ной приз​мы, пло​щадь бо​ко​вой по​верх​но​сти ко​то​рой равна 24, про​ве​де​на плос​кость, па​рал​лель​ная бо​ко​во​му ребру. Най​ди​те пло​щадь бо​ко​вой по​верх​но​сти от​се​чен​ной тре​уголь​ной приз​мы.
4. За​да​ние 8 № 27054. Два ребра пря​мо​уголь​но​го па​рал​ле​ле​пи​пе​да, вы​хо​дя​щие из одной вер​ши​ны, равны 3 и 4. Пло​щадь по​верх​но​сти этого па​рал​ле​ле​пи​пе​да равна 94. Най​ди​те тре​тье ребро, вы​хо​дя​щее из той же вер​ши​ны.

5. За​да​ние 8 № 27069. Сто​ро​ны ос​но​ва​ния пра​виль​ной че​ты​рех​уголь​ной пи​ра​ми​ды равны 10, бо​ко​вые ребра равны 13. Най​ди​те пло​щадь по​верх​но​сти этой пи​ра​ми​ды.






